



Imperio

Diario de I. E. T. y de las I. O. N. S.

AÑO XIII NÚMERO 3.778

ZAMORA, SABADO, 26 DE MARZO DE 1949

PRECIO DEL EJEMPLAR: 50 CTS.

La vida de los pueblos está sometida al quehacer de la Historia. España, por ejemplo, tiene sobre sí la hermosa carga de ser punta de vanguardia en la cristiandad y de prestarse siempre al servicio en honor y gloria de la católica aventura civilizadora.

POSICION ESPAÑOLA ANTE EL PACTO DEL ATLANTICO

UN ACUERDO EN LA REUNION MINISTERIAL DE AYER

Propuestas extranjeras sobre el turismo en España

MADRID, 26.—En la Subsecretaría de Educación Popular, se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado el día de ayer, bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado:

PRESENCIA
Recursos de agravio.
Expedientes de trámite.
ASUNTOS EXTERIORES
Acuerdo sobre la posición española ante el Pacto del Atlántico.
Acuerdo hispanoamericano sobre pagos derivados del Protocolo Franco-Petón.
Propuestas extranjeras sobre el turismo en España.

GOBERNACION
Expedientes de nacionalidad.
Expedientes sobre municipalización de los servicios de transportes urbanos colectivos de la ciudad de Málaga, con rescate en las concesiones existentes no caducadas.
Expedientes de declaración de urgencia de las obras de apertura y urbanización de la Avenida del General. Perón a realizar por el Ayuntamiento de Madrid.
Decretos de personal.
Expedientes de trámite.

EJERCITO
Acuerdo por el que se pasa a las Cortes el proyecto de ley que regula la permanencia en las escalas del Estado Mayor General y la de coronales.
Decreto por el que se concede al teniente de la Guardia Civil, don Francisco García Laclaustra, la Cruz de la Orden del Mérito Militar, con distintivo blanco pensionada.
Decreto sobre transmisión a doña Manuela Palacios Martínez, a don Bruno Morán del Valle y doña Teresa Rojas Prudencio; a don Antonio Lago García y doña Jesús Lago Fernández y a doña Purificación Martín Mouriño, de las pensiones causadas por don Juan Tenes Palacios, don Euderio Morán Rojas, don Balcomero Lago Lago y don Eloy Álvarez Martín, respectivamente.
Expedientes de trámite.

MARINA
Informe sobre asuntos del Departamento.
AIRE
Expedientes de obras y de expropiación de terrenos para ampliación del campo de vuelos de Los Rodeos, Tenerife, del aeropuerto transoceánico de Barcelona.

JUSTICIA
Decreto por el que se regula el pago de costas procesales en los juicios y acciones posesorias a que se refiere el Decreto Ley de 7 de mayo de 1948.
Decreto por el que se convalida la sucesión en el título de marqués de Riocavado a favor de don Manuel de Velasco y Solís.
Expedientes de indulto y de libertad condicional.
HACIENDA
Distribución de fondos correspondientes al mes de abril.
Decretos de personal.
Expedientes de trámite.
INDUSTRIA Y COMERCIO
Decreto por el que se modifican determinados artículos del Reglamento orgánico del Cuerpo de Ingenieros Industriales.
Decreto por el que se autoriza al ministro de Industria y Comercio para que a lo largo del plazo de un año levante las incautaciones existentes sobre yacimientos auríferos en la provincia de Almería.
Expedientes y asuntos de trámites.
AGRICULTURA
Acuerdo por el que se pasa a las Cortes a propuesta conjunta de los ministros de Justicia y Agricultura un

proyecto de ley por el que se reforman los artículos 16 y 17 de la Ley de Arrendamientos Rústicos de 15 de marzo de 1935.

EDUCACION NACIONAL
Decreto por el que se nombra el Patronato encargado de la celebración del IV centenario de la muerte de San Francisco Javier.
Decreto por el que se aprueba la Diputación de Guadalajara y el Estado para la construcción de escuelas y viviendas para el Magisterio.

OBRAS PUBLICAS
Decreto por el que se declaran de urgente realización a los efectos previstos en la Ley de 7 de octubre de 1939 la instalación de la línea de transportes y energía eléctrica para las minas de carbón "Millstone Creek" en el término de Henarejos, Cuenca.
Decretos por los que se autoriza la

Truman aceptó la renuncia de B. Smith

William D. Leahy dimitió

WASHINGTON, 25.—El presidente Truman ha aceptado la renuncia del general Walter Bedell Smith como embajador de los Estados Unidos en Moscú.—Efe.

DIMISION
WASHINGTON, 25.—Se ha anunciado que el almirante William D.



LEHAY

Lehay ha dimitido el pasado día 21 el cargo de jefe de la Junta de Asesores del presidente Truman en asuntos militares y navales. Después de hacerlo público, el presidente Truman impuso en una sencilla ceremonia al almirante Leahy una Estrella de Oro correspondiente a la tercera Medalla por servicios distinguidos. El almirante Leahy no se retira de su puesto en la Marina. El presidente dijo que por ahora no será nombrado sucesor.—Efe.

La "neomicina" contra la tuberculosis

NUEVA YORK, 25.—Una nueva substancia a la que se ha dado el nombre de neomicina ha detenido el desarrollo de los bacilos de la tuberculosis en animales y es posible que tenga más eficacia en el hombre que la estreptomicina según declaraciones del doctor Selman Waksman, de la Universidad de Rutgers.—Efe.

¿UN LOCO O UN MONSTRUO?

Asesina a dos personas hiriendo a otras varias

Hasta que fué muerto a tiros por la Guardia Civil, que repelió una agresión

BARCELONA, 25.—En una fábrica de tejidos de hilo y algodón de Castellar del Valle se presentó, sobre las cinco de la tarde el obrero perteneciente a la misma Cándido Simón Barmado, con una escopeta, y obligó a los escribientes a que le abrieran la puerta del despacho de los jefes. Franqueada la entrada se encontró con don José María Valles Rusiñol, copropietario de la fábrica; José María Basora, director de la misma, y el apoderado don José Cusco Menlor. Sin mediar palabra disparó contra ellos. Los dos últimos resultaron gravemente heridos. El agresor se dio a la fuga, dirigiéndose hacia el río. Por el camino se cruzó con don Francisco Cusco, hermano de don José contra el cual disparó también produciéndole lesiones graves. Inmediatamente los heridos fueron conducidos al hospital. Al llegar a la puerta del Centro benéfico el auto del señor Valles, el asesino, que se encontraba allí disparó contra este, que había resultado ileso en la primera agresión, y le produjo muerte instantánea. El señor Basora murió momentos después de ingresar en el hospital y el señor Cusco se halla gravísimo. No coñtento todavía con lo hecho, se dirigió de nuevo, el asesino a la fábrica. Allí se encontró con una pareja de la Guardia Civil que había sido llamada con urgencia, y disparó contra ella. Los guardias repelieron la agresión dieron muerte a Cándido Simón. En este tiroteo resultó herido el vecino de Castellar señor Miralles, que pasaba por aquel lugar. El señor Basora, muerto en el hospital a consecuencia de las heridas recibidas, es padre del jugador de fútbol del Barcelona del mismo apellido. El agresor, que era obrero de dicha fábrica tenía un carácter muy violento, y sostenía frecuentes altercados con los encargados de su sección.—Cifra.

Otro rojo en desgracia

Cesa el ministro de las fuerzas armadas soviéticas

LONDRES, 25.—Radio Moscú anuncia que el Presidium Supremo de la Unión Soviética ha revelado que el mariscal Bulgarin, vicepresidente del consejo de ministros, cesa en su puesto de ministro de las fuerzas armadas soviéticas, sustituyéndole en dicho cargo, el mariscal Alexandre L. Vasilievsky.—Efe.

CIERRE DE CONSULADOS
WASHINGTON, 25.—De fuente autorizada se afirma que el Gobierno soviético ha cerrado o va a cerrar inminentemente sus tres Consulados en Persia—Tabriz, Meched y Ahwaz—no habiendo permitido la censura irania que se diese esta noticia. Se supone que la URSS pedirá al Gobierno de Teherán que cierre su único consulado, el de Bakú.—Efe.

Regresan de Rusia a Baviera los primeros prisioneros alemanes

Una "rebelión" amenaza a los occidentales en Alemania

HOF, 25 (Baviera).—Oficialmente se ha anunciado la llegada a esta ciudad del primer grupo de prisioneros alemanes procedentes de Rusia.—Efe.

"REBELION"
FRANCFORT DEL MAIN, 25.—Las tres potencias de ocupación occidentales, se ven amenazadas por una "rebelión" de los miembros de la Asamblea Constituyente de Bonn. Ya han rechazado categóricamente las recomendaciones de los gobernadores militares occidentales sobre revisión del proyecto de Constitución. Por otra parte, los comunistas están haciendo presión para inducir a los políticos alemanes a apoyar el plan constituyente

El 'Queen Mary' lleva un "precioso" cargamento

Bevin, Spaak, Bech, Gromyko y muchos más viajan en él rumbo a Nueva York

CHERBURGO, 25.—El "Queen Mary" se ha hecho a la mar con rumbo a Nueva York a las 16,30 horas llevando a su bordo al ministro británico de Asuntos Exteriores, Ernest Bevin. El jefe del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, Paul Henry Spaak; el ministro de Asuntos Exteriores de Luxemburgo, Bech; el ministro adjunto de Asuntos Exteriores soviético, Andrei Gromyko y numerosos diplomáticos. Bevin embarcó anoche en Southampton y su viaje tiene por objeto firmar el Pacto del Atlántico, mientras que Gromyko ha embarcado hoy en esta ciudad para asistir a las reuniones de la Asamblea General de las Naciones Unidas, que comenzarán a principios del próximo mes de abril. El jefe del Gobierno belga y el ministro de Asuntos Exteriores de Luxemburgo marchan a Nueva York a firmar el Pacto del Atlántico.
Bevin ha sufrido un ligero ataque de asma y ha quedado en cama, manifestando a los periodistas que durante el viaje no quiere saber nada de periódicos, despachos, etc., y que sólo desea descansar.
Gromyko, que llegó acompañado de los funcionarios de la delegación soviética, se negó a entrevistarse con los periodistas bajo la excusa de que tenía mucho que hacer. Spaak dijo a los periodistas: "Sabemos la importancia del

D. AMANDO GOMEZ HABLARA HOY

Descubrirá a los zamoranos un personaje desconocido

Esta noche a las ocho y en el salón de actos de la Cámara de la Propiedad Urbana, pronunciará su anunciada conferencia el M. I. señor don Amando Gómez, Deán de la S. I. C. y Correspondiente de la Real Academia de la Historia.

El ilustre cronista de la excelentísima Diputación provincial desarrollará un tema interesantísimo para los zamoranos ya que tratará en su conferencia de un personaje zamorano de las postrimerías del siglo XV, cuya vida es casi desconocida. Fernando de Córdoba escritor muy discutido en sus tiempos que desafió a los diecinueve años a todos los profesores de la Universidad de París para defender ante ellos 900 tesis, será descubierto en matices interesantes por don Amando que ha realizado sobre su personalidad una concluyente labor de investigación.

El "ciudadano del mundo" quiere convencer a Stalin

PARIS, 25.—August Nessler, que se califica de "ciudadano del mundo" ha declarado que tiene la intención de efectuar una visita personal al primer ministro soviético, Stalin, para notificarle también "ciudadano del mundo" y organizar, al mismo tiempo una conferencia directa con Stalin y Truman. Nessler ha insistido en que esta decisión a apelar directamente a Stalin, aunque tenga que cruzar el territorio ruso clandestinamente. Espera hablar personalmente con Stalin y convencerle de que debe conferenciar con el presidente Truman para evitar la guerra.—Efe.

Sistema Onomatopéyico de Enseñanza

Por Matías Martín Sanabria
Un método revolucionario para enseñar a leer y escribir en 28 días.
Muy pronto comenzará IMPERIO a publicar en exclusiva esta interesante obra.

TIM, AL ESPAÑA-ITALIA

Salló para Madrid nuestro redactor-jefe. Asistirá al encuentro España-Italia y el martes publicará una crónica sobre tan interesante partido.

— ESTO DE HOY —

OTRA VEZ LA DULCE FRANCIA

Por Rafael García Serrano

Uno llevaba casi tres meses sin acordarse de Francia para nada. Incluso en momentos propicios a la memoria de Francia, uno brincaba sobre la ocasión y a otra cosa, mariposa. Un memo ultraypirenaico dijo una vez que se podría escribir la Historia Universal sin citar jamás el nombre de España; el rencor gálico --tan constante, misterioso y terco como la sífilis-- se expresaba así con toda su impetuosa baboreria. Nosotros, que somos más gentiles, más objetivos y menos chovinistas, reconocemos que ninguna Historia, ni siquiera la de la prostitución, podría escribirse sin sacar a relucir varias veces el nombre de la dulce y amable enemiga.

La ignorancia geográfica, histórica y política de los gobernantes franceses se trasluce en ese dibujante de mapitas al servicio del Pacto Atlántico que ha colocado las Canarias bajo bandera portuguesa --provocando así una carcajada en Lisboa y otra en Madrid-- sin duda para explicar a sus atentos lectores que "todo" el Atlántico queda seguro bajo el control de los pactistas" sin necesidad de contar con España. Pero ha sido un portavoce del Quai d'Orsay quien ha dicho que España no podrá adherirse al Pacto Atlántico mientras no modifique su forma democrática su régimen gubernamental y esto es una vieja cretinada de tal tamaño que no tiene comparación ni siquiera con una hipotética propuesta española de modificar su régimen a cambio de que los franceses modificasen la conformación externa de su masa encefálica, ulgo frente.

El mismo cuento puede aplicarse Inglaterra. Los dos viejas comadres de todos los desastres europeos, anda fanfarroneando por el mundo mientras viven a costa del pobre Tío Sam. No hace ni siquiera unas horas me decía amistosamente un periodista italiano: "Querido Rafael, hazme caso; los españoles deberais formar un partido comunista para poder entrar en el Plan Marshall y en el Pacto Atlántico. Togliatti es un funesto personaje que rinde buenos servicios a Italia; si no estuviésemos en peligro no habría dólares para nuestro trabajo. Lo demás son historias".

Y un periodista yanqui, amigo de España, ha declarado que los americanos están seguros de que nuestra patria se defenderá sola, y que por lo tanto los dólares no nos hacen falta. Sin duda por todo ello, Bevin, para asegurarse el cuño económico --que en el fondo esa es el "quid" de la cuestión, y no la defensa de la Cristiandad, de la Civilización, de la Democracia, de la Libertad y de todo eso que para la genticilla de por ahí es una pura monserga-- ha montado penueños combates entre los muchachos de Mostley, los comunistas de Pollit y los "bobies" de la gran ciudad de Londres.

Ante semejante panorama de estupidez, la posición de los EE. UU. y de los países hispanoamericanos aparece como un prodigio de claridad y de sabiduría política. En cuanto a nosotros, caballeros ultraypirenaicos, seguimos como siempre: aprovechando la circunstancia de que el Africa empieza en los Pirineos, estamos sentados a la puerta de nuestra tienda, esperando la segura cadaverina. Porque no podemos reer ni en nuestros ratos de fantasía bondadosa en la capacidad militar de un pueblo que para recuperar una

(Termina en la página tercera)



Renovación

Aunque ustedes no lo crean, siempre leo en la reseña de la sesión del Ayuntamiento los permisos concedidos para revoque de fachadas y, cuantos más permisos han sido solicitados --lo que equivale a concedidos--, más contento me pongo. Y es que pienso que la ciudad no sólo hay que hacerla sino, lo que es más importante, conservarla y renovarla; porque si la conservación es una permanente creación "jugué creatio" que dice si mal no recuerdo el "Cursus philosophicus" de Zigliara, la renovación añade a la obra creada y conservada algo nuevo en consecuencia con los nuevos tiempos y los nuevos estilos.

Digno de alabanza es el probo casero que se preocupa de cobrar el justo alquiler por cada piso arrendado; más digno de alabanza es si, cuando cobra, se entera de las deficiencias de su inmueble y le procura las convenientes mejoras; pero mucho más digno de encomio es y merecedor de que su noble estampa, sea eternizada en la futura plaza de Sagasta el casero que cobra lo justo, mejora de año en año la casa alquilada y conserva dignamente y aún revoca su fachada. Lo mismo podríamos decir de la Renfe, pero la Renfe es algo que trasciende el ámbito urbano y por ende--que diría un castizo-- el temario de mi diario comentario.

No todos los caseros cumplen con esta obligación de adecentar las fachadas de sus inmuebles, cuando de verdad lo necesitan. Hay algunas casas en la ciudad que conservan las mismas fachadas con los mismos planos de cal y arena del 1846, año en que fue construida. No se si en las funciones del ayuntamiento cabe esta de obligar a los particulares a lavar las caras de sus edificios con la frecuencia que la higiene pública exige. Fachadas hay en nuestra ciudad que además de ser un tiro contra la estética urbanística, constituyen una constante amenaza para las cabezas de los transeúntes con sus planos rajados y despegados de la pared. Las más raras, pinturas y las más tontas --a veces desvergonzadas-- inscripciones aparecen en ellas como eterna mancha; inscripción he visto escrita con los trazos inseguros de un niño en su segundo año de colegio, que asegura que Pablo quiere a Felisa, cuando Pablo y Felisa contrajeron hace veinte años matrimonio con Romana y con Eusebio.

Aquella disposición en contra de los papelitos pegados que hace algún tiempo dictó el señor alcalde debería alcanzar también a estas inscripciones y pinturas estúpidas y a esos planos medio desprendidos de la pared que cualquier día caerán sobre la cabeza de cualquier inquilino. Lo que confirmaría la tesis de aquellos que aseguran que el inquilino no paga todo.

DON PURO

A nuestros suscriptores

Les comunicamos que próximo a finalizar el primer trimestre, pondremos en circulación los reembolsos correspondientes al **segundo trimestre de 1949**, pudiendo hacer efectivo el importe del mismo durante los primeros días del mes de **abril** o enviarlo por giro postal, rogándoles que al hacer el giro pongan la dirección con toda claridad para evitar errores.

EL REPORTAJE DE HOY

Un tornado asoló la parte norte de Fernando Poo

Este fenómeno es frecuente en la Guinea

La parte norte de Fernando Poo, fue hace sólo unos días, invadida por una tromba terrestre que dejó a su paso la desolación y causó daños evaluados en más de 12 millones de pesetas. Los servicios de luz, agua y teléfonos fueron interrumpidos. Algunos árboles y tejados arrastrados a doscientos metros de su asentamiento.

Aunque no es posible aún dar una cifra concreta de las pérdidas, nuestras autoridades coloniales calculan, sin embargo, que los daños en los edificios urbanos pasan de tres millones, de ellos medio millón corresponde a los de la Administración; uno a los del Consejo de Vecinos, sit es el Ayuntamiento local y el resto a las construcciones privadas; pasando de nueve millones los daños causados a la agricultura isleña. De esta suma millón y medio corresponde a pérdidas en las plantaciones de café y cacao; cuatro a las construcciones de explotación agrícola y otros cuatro a la pérdida apreciada de una décima parte de la cosecha de café. La de cacao recogida también ha sufrido daños. Igualmente han resultado averiados tres aviones coloniales. La región más castigada fue Santa Isabel, la capitalidad de la colonia y su arrabales.

Este triste balance es la huella que ha dejado el "tornado", un cono nebuloso con el vértice dirigido hacia el suelo, dolado de un rápido movimiento de rotación y otro, de traslación que a veces alcanza velocidades impresionantes, devastando todo lo que encuentra a su paso en una franja de terreno que suele tener de cien a doscientos metros.

En el clima de África Ecuatorial--ha dicho el director general de Marruecos y Colonias, señor Díaz de Villegas-- "el tornado" no es ciertamente fenómeno excepcional. Se repite con relativa insistencia, pero a decir verdad, sus efectos son, de ordinario, mucho más espectaculares que graves. Se atribuyen por variaciones típicas barométricas y el descenso de temperatura. Los animales, incluso los presentes, y cuando estalla la tempestad "el tornado" se manifiesta por una violentísima lluvia que provoca torrentes por todos sitios y un fortísimo viento que desgaja ramas y abate corrientemente los árboles de menos raíces. Un gran aparato eléctrico tiene lugar en el firmamento al mismo tiempo.

Los portugueses, nuestros precursores en la colonización de Guinea, denominaron a una de las islas "Corisco" que quiere decir "Rayo". Tras de este aparato imponente, todo vuelve a la calma.

Esta vez "el tornado", ha sido de

una violencia excepcional. La velocidad horaria del viento excedió de 100 kilómetros, esto es, unos cincuenta metros por segundo. Hay que tener en cuenta que el viento es calificado por los meteorólogos de huracán, cuando esa velocidad llega a los 28.

Se han entregado ya varios lotes de pesetas para atender a la reparación urgente de los primeros daños. Se ha enviado, asimismo, material de construcción, para devolver a Fernando Poo su alegre fisonomía anterior al tornado.

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY
CINE BARRUECO.-"Mare Nostrum"
NUEVO TEATRO.-"Fiesta brava"
CUPON PRO CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 25 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 565 y con 2,50 los terminados en 65.

SANTORAL
SABADO 26 DE MARZO
Ayuno
Santos: Tecla, Casiano, Casto, mrs.; Braulio, ob. Bto. Diego de Cádiz.

GOBIERNO MILITAR.-MEDALLA DE SUPRIMENTOS POR LA PATRIA

Por orden de la Dirección General de Reclutamiento y Personal del Ministerio del Ejército de fecha 18 del actual, (Diario Oficial número 64); se da un plazo de tres meses para que los heridos y prisioneros de guerra que no hayan solicitado la Medalla ciudadana puedan hacerlo hasta el diecisiete de Junio próximo. Igualmente incluye a los que les hubiera sido desestimada por haberla solicitado anteriormente fuera de plazo.

FARMACIAS DE GUARDIA
Doña Catalina González, don Angel Rebollo y don Claudio Rodríguez.



LA NENA ESTA ORGULLOSA DE SUS RIZOS...

Porque todo el mundo dice que son "DE UN RUBIO ENCANTADOR"
Su mamá le fricciona las raíces una vez a la semana con CAMOMILA INTEA, la rica Loción Vegetal e inofensiva, y siempre tiene el pelo igualado y de un delicioso color.

CAMOMILA INTEA

EL PRODUCTO DE CONFIANZA

COMPLETE EL CUIDADO DE SU PELO con Brillantina Intea Ideal y especialmente preparada para los CABELLOS RUBIOS

Teatro para mosquitos

Por GILA

VACAS

Vaca 1.^a.--¿Te has enterado de la nueva orden...?

Vaca 2.^a.--No sé nada.
Vaca 1.^a.--Pues que ya no podemos pasar por la Avenida de Portugal.

Vaca 2.^a.--¡Anda qué gracia! ¿Y por donde vamos a la feria?

Vaca 1.^a.--Tenemos que dar la vuelta a la Circunvalación.
Vaca 2.^a.--Pues hija, vaya fastidio.

Vaca 1.^a.--Con lo que me gusta ba asustar a los niños.

Vaca 2.^a.--Y la risa que nos pasábamos viendo a la gente meterse en los portales.

Vaca 1.^a.--Yo una vez entré por esa calle que usan para pasear.
Vaca 2.^a.--Te lo pasarías estupendo.

Vaca 1.^a.--Figúrate. Lo peor de todo es que ahora pensaba yo estrenar un cenecero nuevo.

Vaca 2.^a.--Yo no pienso lavarme los cuernos ¿para qué? total para ir por la carretera no merece la pena.

Vaca 1.^a.--Creo que Carolina, esa vaca que es de un pueblecito, que hay cerca de Alcañices, se metió un día en el cine.

Vaca 2.^a.--Hija, qué gusto. A mi me hubiera gustado mucho entrar; pero ya sabes lo vergonzosa que soy.

Vaca 1.^a.--Es que esta Carolina es una fresca... ¿A qué no sabes lo que me dijeron el otro día?

Vaca 2.^a.--¡Cualquiera sabe!

Vaca 1.^a.--Pues que Carolina está enamorada.

Vaca 2.^a.--No digas.

Vaca 1.^a.--Si hija, sí. Está enamorada de un vendedor de pitos... ¿Qué te parece?

Vaca 2.^a.--Volviendo a lo de antes. Creo que la culpa de que no nos dejen pasar por la Avenida de Portugal la tiene Don Puro, por decirlo en el periódico.

Vaca 1.^a.--¡Qué antipático! No pienso darle ni un vaso de leche.

Vaca 2.^a.--Haces bien. ¡En fin! no tendremos más remedio que conformarnos...

Vaca 1.^a.--Tanto meterse con nosotros. ¡Más valía que se metiera Don Puro con las fachadas de las casas, que están bastante sucias! Y conste que nosotros no hemos andado nada más que por las calles.

Vaca 2.^a.--Bueno, me voy que me están llamando para ordeñar-me.

Vaca 1.^a.--Adios Azucena.
Vaca 2.^a.--Adios Paloma.

El gobernador civil visitó ayer las obras del Canal de San José, la Normal y la Estación nueva

En la mañana de ayer, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento camarada José María Alfin Delgado, recorrió en automóvil varios trozos del Canal de San José en construcción. Acompañaron a nuestra primera autoridad en la inspección de las obras, el delegado provincial sindical, camarada Amando Fernández y el ingeniero de la Confederación Hidrográfica (el Duero, señor Valera. El gobernador civil fué informado de la marcha de las obras recogiendo una impresión optimista sobre una próxima terminación del canal. Por la tarde, el camarada Alfin Delgado acompañado del delegado administrativo de Primera Enseñanza, giró una visita a la Normal de maestros, siendo allí recibido por el arquitecto de construcciones escolares, señor García lanco que explicó al gobernador civil el estado de las obras. A continuación, nuestra primera autoridad, se trasladó a la Estación nueva interesándose también por el ritmo de las construcciones. En esta visita le acompañaron el encargado de Vías y Obras, el ayudante de la IV Jefatura de Estudios y Construcciones, señor Sanz y el inspector de la Renfe señor García.

MAGDA
Líquida una colección de 100 modelos. Vestidos desde 300 Ptas. y abrigos desde 400.
SOLA MENTE HOY
en HOTEL CUATRO NACIONES (381)

¡OPPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables contestaciones del "INSTITUTO EDITORIAL REUS". He aquí las oposiciones anunciadas: 110 PLAZAS DE MEDICOS DEL REGISTRO CIVIL.- 16 PARA NOTARIAS.- 24 PARA TAQUIMECANOGRAFAS DE COLONIZACION con 8.000 pesetas.- 22 PARA INTERVENTORES DEL ESTADO EN FERROCARRILES, con 7.200. mas emolumentos.- 20 PARA AUXILIARES DE GOBERNACION, con 4.000.- 500 PARA POLICIA ARMADA, con 7.314.- 390 PARA CARTEROS URBANOS, con 4.000.- 124 PARA TELEFONISTAS, con 5.100 y pagas extraordinarias.- MAS DE 77 PARA OFICIALES DE GOBERNACION, con 6.000.- PERITOS AGRICOLAS, numero ilimitado de plazas.- Clases orales y por correspondencia para TAQUIMECANOGRAFAS, CULTURA GENERAL, BANCA Y COMERCIO. Proximas oposiciones para SECRETARIOS DE AYUNTAMIENTO. Solicite prospecto con detalles de la oposición que le interese al "INSTITUTO EDITORIAL REUS" PRECIADOS, 23 Y 6, Y PUERTA DEL SOL 12. MADRID. (276)

Libramientos de Hacienda

Benedicto López Conejo, jefe provincial de Sanidad, Marcelino Pertejo, Paula Calles, Pedro Arias, Indalecio Bueno y Rogelio Diaz.

GUIA MEDICA DE ESPECIALISTAS

Ezequiel Hidalgo
MATERNOLOGO DEL ESTADO
Partos y Ginecología
Amargura, 5, 1.º ZAMORA
Consulta los jueves en Benavente (Censurado) (9)

CARTELERIA

NUEVO TEATRO Hoy
Continúa con éxito creciente la maravilla Metro en Technicolor
Tolerada
Fiesta brava
Ester Williams, Ricardo Montalban, Akin Tamirof, «Los Bocheros»
TEATRO PRINCIPAL Mañana
Estreno extraordinario de una ambiciosa y feliz producción nacional
EL HOMBRE DE MUNDO
La consagración definitiva de Manolo Morán y Mery Martín con Paco Melgares

CINE BARRUECO Hoy
El éxito cumbre
MARE NOSTRUM
María Félix - Fernando Rey
Director: Rafael Gil

PARA LA MEJOR PRESENTACION DE SUS TRABAJOS UTILICE EL **FOTOCABADO DE IMPERIO**

Estudie por correspondencia **CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL**
ACADEMIA CCC Pida folleto GRATIS HOY MISMO
Apartado 108 SAN SEBASTIAN

Imperio EN LA PROVINCIA

REVELLINOS DE CAMPOS

MISIONES DIRIGIDAS POR LOS RR. PP. DE CORAZON DE MARIA
Ya amanece el día 2 de marzo. Esa aurora clara y despejada anunciadora de algo grandioso y necesario que hace treinta años no teníamos en nuestra Parroquia: Misiones en Revellinos. Al llegar las cuatro de la tarde, más aprisa que nunca dejamos nuestro trabajo para acudir a la llamada insistente y conmovedora del hábil repiqueo de las campanas. Partimos de la iglesia al encuentro de nuestros misioneros y Nuestra Madre la Virgen de la Fatma alternando oraciones con cánticos piadosos. Las calles del pueblo estaban ricamente engalanadas para recibir a los tres forasteros, que nos traían tantas cosas buenas para nuestras almas. Ya están la Virgen y los misioneros con nosotros. La emoción se apodera, de nuestros corazones; los cohetes y bombas se elevan a las alturas; las banderas, estandartes y pendones se agitan constituyendo todo ello un espectáculo impresionante, pero aún hay algo más conmovedor. Cuatro palomitas acompañan a la Virgen Blanca. No faltó quien dijera que estaban atadas a la peana de la imagen, pero la Virgen que todo lo ve y lo oye, hizo que dos de ellas aletearan y se movieran en torno suyo pero sin separarse. Con esta evidencia comenzó el ineludible provecho que han sacado nuestros muy queridos misioneros el P. Gómez y el P. Javier.

La iglesia estaba llena de fieles. Inauguramos nuestros actos con Rosario y, a continuación un hermoso sermón del P. Gómez. Todos los días fueron grandiosos, pero sobre todos destacaron el sábado y el domingo. El primero con el Rosario de la Aurora en un amanecer hermoso, sereno, enfonando melodías santas. Por la noche, a las doce, la Hora Eucarística Mariana rezándose el Rosario de 15 misterios, entonando al final de cada uno, los cánticos que nos había enseñado el P. Javier.

Ya no éramos los de hace tres días. El P. Javier con sus pláticas y sus enseñanzas y el P. Gómez con sus sermones nos habían enardecido moralmente. El domingo por la mañana fuimos acompañando a la Virgen de Fátima a llevar la Comunión a los enfermos. A continuación hubo una solemnisísima misa cantada. En ella recibieron a Je-

sus Sacramento todos los niños y niñas del pueblo. Nos enorgullece el pensar que fuera nuestra parroquia la primera de la Diócesis de Astorga en celebrar una concentración catequística. Después, la procesión. Abrieron marcha los niños y niñas con sus maestros. Bordeando las calles dos nutridas filas de hombres musitando, silenciosos, una oración. Y en medio, escoltando a la Virgen un núcleo considerable de jóvenes que, dirigidos por el padre Javier, cantaban alabanzas a nuestra Madre.

El martes por la tarde, dieron fin las misiones, después de tener en nuestro pecho a Jesús Sacramento. El padre Gómez, nos dedicó sus últimas palabras. Con su elocuencia conmovió todos los corazones. Las lágrimas brotaban de todos los ojos.

EL CORRESPONSAL, Gaspar Fernández León.

T O R O

BAUTIZO

En la iglesia de San Julián de los Caballeros, recibió en la tarde del domingo próximo pasado las aguas regeneradoras del bautismo la hermosa niña, que recientemente dió a luz con toda felicidad doña Carmen Rivas Tejedor, esposa de nuestro buen amigo don Félix Lozano Martín, conocidísimo peluquero en esta ciudad. La nueva cristiana, a la que le fué impuesto el Sacramento por don Manuel María García, coadjutor de citada iglesia, recibió los nombres de María del Carmen y fué padrínada por don Eugenio Cañedo Santiago y doña Carmen Monsó Sastré.

A la ceremonia asistieron varios amigos y familiares, los cuales fueron después espléndidamente obsequiados. Con gran afecto nos es muy grato felicitar a los nuevos papás y desear a la neófita una larga y feliz existencia.

IMAZAS

REINICIAION

ADORACION NOCTURNA

Celebrará esta Sección Adoradora Nocturna en la iglesia de San Esteban P.P. del Inmaculado Corazón de María a las diez y media de la noche de hoy sábado 26. Vigilia ordinaria mensual. Cubrirá guardia el turno sexto "San Pascual Ballón".

PROTEJA SU HERNIA

con el cómodo e imperceptible **SUPER OBTURADOR HERNIUS AUTOMATICO**, el minúsculo aparato creado científicamente que sin tirantes, peso, bulto ni presiones logra la sólida contención y reducción herniaria. Bajo molde, medida y fresc. fac. (C. C. S. 70.178). VISITA EN ZAMORA, el próximo día 30 del etc. en el **CONSULTORIO** del Dr. MARTIN, Pza. Fray Diego de Deza, 8, de 10 a 1.

GABINETE ORTOPEDICO HERNIUS RAMBLA CATALUÑA, 34 BARCELONA (382)

LORENZO GARZA ESCRIBE DESDE WASHINGTON

Cosas de Deporte

Reunión del «Club Ciclista Zamorano»

En el domicilio social de C. G. Z. tuvo lugar una reunión, ya que al dar el presidente por comenzada la Junta, pudo comprobarse que no se contaba con la debida autorización federativa y ante la escasa concurrencia de socios, incluso del delegado provincial de la U. V. E., se acordó aplazar la Junta general, al objeto de poder solicitar el permiso federativo y datos concretos sobre las normas últimamente dictadas por la Delegación Nacional de Deportes.

Y una vez solucionado lo anterior, convocar una nueva Junta con la debida anticipación reglamentaria, y dándole la mayor publicidad posible, para que llegue a conocimiento de todos los socios y así puedan concurrir a la misma y aportar soluciones iniciales encaminadas a conseguir el mayor auge posible del Club y del deporte ciclista local.

La festividad de la Anunciación se celebró solemnemente en el Hospital provincial

Ayer, festividad de la Anunciación de Nuestra Señora, celebró su fiesta titular el Hospital provincial de la Encarnación. A las once de la mañana tuvo lugar en la capilla del Establecimiento una solemne función religiosa a la que asistieron el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor Font Andreu, el ilustrísimo señor presidente de la excelentísima Diputación, don Prudencio Rodríguez Chamorro, que representaba al excelentísimo señor gobernador civil, el excelentísimo señor gobernador militar de la Plaza, coronel don Anibal Pérez Rasilla, el secretario de la Diputación, don Juan Cuesta, y varios gestores provinciales; el delegado de Trabajo, camarada Vitaliano Arévalo; el alcalde de la ciudad, camarada Francisco Pérez Lozano; el fiscal provincial de Tasas, don Manuel Gargallo; el presidente del Colegio de Médicos, doctor don Mario Alonso Villalobos; el delegado provincial sindical, camarada Amando Fernández; el presidente de la Asamblea de la Cruz Roja, don Juan Losada; el fiscal de la Vivienda, don Fidel Aldea, representaciones de la Guardia Civil y otras numerosas personalidades, que fueron recibidas por el director del Establecimiento, doctor don Dacio Crespo Álvarez y por los médicos del Hospital.

La misa fue oficiada por el capellán del Centro benéfico, don Julián Manso, ayudado por don Ramón Herrero y don Angel Alfonso, diácono y subdiácono, respectivamente. Ocupó la Sagrada Cátedra don Manuel Prieto Pérez, párroco de Muga de Sayago. Durante el Santo Sacrificio cantaron la misa las religiosas del Hospital.

El templo se hallaba repleto de fieles entre los cuales figuraban enfermeros y demás personal del Establecimiento.

Noticiario Sindical

De interés para los industriales metalúrgicos

Sindicato provincial del Metal.—A requerimiento de los Gremios Sidero-Metalúrgicos de Barcelona, se estudia por el Sindicato Nacional del Metal, la posibilidad de que los modestos empresarios sidero-metalúrgicos, puedan pertenecer a la Mutualidad que les correspondía, en calidad de socios beneficiarios.

Se hace pues necesario que todos aquellos empresarios a quienes pueda interesar este estudio, se pasen por las oficinas del Sindicato provincial del Metal (Avenida de Requejo, número 5), donde ampliamente se les informará sobre las pretensiones que los beneficiarios de este proyecto han de alcanzar e igualmente a los empresarios que tengan o no obreros a su cargo.

Se requiere especialmente a los cerrajeros y herreros; hojalateros, lampareros y fundidores de metal; calefactores y fontaneros; fundidores de hierro; instaladores electricistas; constructores de maquinaria y propietarios de talleres mecánicos en general, por ser estos industriales los que desde Barcelona, han promovido este estudio, pero advirtiéndose que pueden solicitar y beneficiarse en su día, caso de que la propuesta sea aprobada por los organismos competentes, todos aquellos industriales de cualquier actividad sidero-metalúrgica que lo deseen.

El plazo para solicitar lo que antecede, finaliza el próximo día 15 del mes de abril, en cuya fecha serán remitidos a la Nacional, los datos de los empresarios solicitantes.

(SERVICIO DE INFORMACION Y PUBLICACIONES SINDICALES).

¿Desea comprar, vender o cambiar? LEA DIARIAMENTE NUESTRA SECCIÓN DE

Anuncios telegráficos

HALLARA LO QUE LE INTERESA

FELIX CENTENO, ESCRIBE DESDE BUENOS AIRES

La economía en primer plano

Todo el mundo se ocupa y preocupa por ella

BUENOS AIRES, 25.—(Cronica de nuestro corresponsal Felix Centeno).

En los últimos discursos —cuatro en una semana— el presidente ha aludido al tema económico; los editoriales de los periódicos hablan de la economía a todo pasto; las declaraciones del ministro de ese ramo se publican con gran aparato tipográfico; también ha hablado de la economía el ministro de Industria y Comercio. ¡Que obsesión! Y a todo esto, si ustedes se dieran una vuelta por las calles de Buenos Aires, o por Mar del Plata que rebosa de veraneantes o por cualquier ciudad del interior del país, y vieran a la gente tan bien vestida, los restaurantes llenos, los cines a rebosar y tantos otros síntomas de abundancia, se preguntarían: Pero esta gente, ¿por qué se preocuparía tanto?

Yo no entiendo demasiado de economía; pero, en fin, uno vive en el mundo, ha visto muchas cosas y aunque solo sea por intuición, declaro que soy de la teoría del presidente argentino y estoy completamente de acuerdo con él, quizá por que no soy capitalista. El tampoco lo es, ni lo son los obreros y empleados de la nación. ¿Acá dos frases que condensan la tesis presidencial: "¡Jamás la República —dijo— gozo de un bienestar como el actual" y "es preciso esta inflación y no la devaluación de los años 1918 y 1930".

He aquí el lenguaje de un hombre moderno, de que nada pueda dudar, que no tiene nada de comunista, pero que tampoco vive pendiente de la sagrada conservación del capital en todo su valor. Lo cierto es que la preocupación económica es un reflejo más de la prosperidad. Antes cuando los que tenían dinero eran unos pocos, las crisis de las finanzas eran temas de minorías reducidas. Pero ahora, gracias a los tres años de Peron, en este país hay muchos ricos, pero sobre todo muchísima gente, miles y miles de seres que tienen unos miles de pesos ahorrados y quisieran que su dinero no pierda valor, cosa que es imposible. Lo único que una gran obra de Gobierno puede garantizarles es que si los precios suben, también les será elevado el precio de su trabajo o mercancía, con lo cual se logrará un equilibrio bastante para que, después de vivir bien, haya podido hacer tanta gente modesta este ahorro cuya conservación sin pérdida de valor tanto le preocupa.

Es que la gente, puesta a pedir, quiere todo. Quieren como trabajadores que son, una política inflacionista que les permita, hacer

Los rojos preparan una pseudo conferencia pacifista

Habrà una contramedida de los leales americanos

WASHINGTON, 25.—(CRONICA TELEGRAFICA DE NUESTRO CORRESPONSAL LORENZO GARZA.)

La autorización concedida por los Departamentos de Estado y Justicia que entienden en las cuestiones de inmigración para la venida aquí de un grupo de comunistas de Rusia y los países satélites a participar en una pseudo conferencia pacifista está provocando un vendaval de protestas en toda Norteamérica, pero especialmente en Nueva York, donde aquella habrá de celebrarse. La Conferencia se presenta enmascarada de cultural y científica, como de intelectuales, artistas y hombres de ciencia se enmascaran sus promotores y participantes para así disminuir su profesión de fe marxista y su carácter de agentes soviéticos. La lista completa, por orden alfabético, de los promotores americanos es publicada hoy por toda la gran prensa a fin de que el público los conozca, conserve los nombres en la memoria y en el día de mañana, cuando Rusia lance a por la piel del Occidente, ya sin disfraces ni zarandajas intelectuales; aquellos que ahora laboran para allanar los caminos soviéticos no puedan dárseles de inocentes. Entre esos promotores figuran catedráticos de la Universidad, algún guionista de Hollywood, literatos, pintores, algún escultor y algún músico.

Pero entre todos ellos el caso más desconcertante es el del novelista Thomas Mann. Este escritor, que se suma presurosamente a apadrinar el comunismo en Norteamérica, cuando huyó de su Alemania nativa a pretexto de persecución nazi, no pensó en refugiarse en la Rusia soviética que ahora parece seducirle tanto sino que corrió a buscar protección en el regazo de Norteamérica donde el escribir es libre y donde los editores pagan en abundancia y altamente cotizados dólares y no en rublos mezquinos escribiendo al dictado del Kremlin. Para mayores garantías, Mann adquirió la ciudadanía americana, para lo cual hubo de formular un sagrado juramento de fidelidad a esta nación, su forma de Gobierno y su bandera.

En el apadrinamiento de los agentes del enemigo ya encarnizado de Norteamérica, Mann que ni siquiera tiene el privilegio para proceder así de haber nacido en esta tierra, deja en entredicho la sinceridad de su adopción de esta nacionalidad y en cuanto al juramento el futuro dirá cómo entienda su cumplimiento. Por lo pronto, la prensa descarga sobre él las más acerbicas críticas y le hecha en cara esa circunstancia. El pueblo americano, como dice en su editorial el "New York Mirror", no olvidará que esas gentes apadrinaron y respaldaron a esos muñecos de Stalin y los conservará en la mente mientras nos disponemos a insular a una pandilla como esa.

De los quinientos promotores de esta Conferencia, cerca de trescientos, según un diputado denunció ante el Congreso, están asociados a organizaciones del frente comunista y la Conferencia será utilizada para desacreditar el Pacto Atlántico y a Norteamérica, globalmente, haciendo a la vez la máxima propaganda en favor de Rusia.

Como contramedida de los leales americanos, comprendiendo católicos, protestantes, judíos y otras religiones, los veteranos de guerra de la Legión Americana y organizaciones patrióticas de toda índole se disponen a mantener piquetes permanentes de decenas de millares de personas manifestándose alrededor del Waldorf Astoria, el más lujoso hotel del mundo, donde estos regentores del proletariado, que no se privan de nada, se hospedan, y en Madison Square donde celebran su Asamblea, que inaugurará hoy viernes. En los piquetes de botoc para esa Conferencia, participará también la nueva organización denominada "Comité para la libertad religiosa", de la que es presidente José Calderón, un abogado de Brooklyn, de origen español. En esa manifestación constante contra el comunismo que durará varios días y será la más grande que Nueva York haya presenciado nunca, serán portadas banderas con crestones de los países esclavizados por Moscú así como cruces grandes, la estrella de David de los hebreos, retratos del cardenal Mindszenty, del arzobispo Stepinac, de Masarik y de los ministros protestantes presos en Bulgaria, haciéndose al propio tiempo rezos para el fin de la tiranía soviética. Calderón declaró ayer: "Ya es hora de que arranquemos la iniciativa de manos de Stalin y sus comunistas aquí y esta es una acción para devolver sus golpes con la protesta y la ocasión para alcanzar la libertad de los millones de rusos esclavizados". Y el presidente de los veteranos de todas las guerras anunció "el lanzamiento de una campaña patriótica de americanismo que enterrará en el olvido a esos traidores, señalando con tal adjetivo sin duda a los patrocinadores de la Conferencia.

Mientras tanto, en Washington, Truman está tratando de convencer al general Bedell Smith para que vuelva a su puesto de embajador en Moscú al cual no le encuentra sustituto; tan desagradable es la vida en Rusia para los diplomáticos no menos que para los demás.

¡AGUA!

SEGOVIA, 25.—A las siete de la tarde, con cielo invernal, ha comenzado a llover con intensidad, después de 24 horas de lloviznas intermitentes. También desde hace más de 24 horas neva en la sierra de Guadarrama, donde esta una de las nevadas más copiosas registradas en lo que va de año. En la sierranía el vendaval ha derribado varios postes telefónicos, por lo que la comunicación con Madrid, han estado reducidas, hasta media tarde, a una línea de las nueve que funcionan normalmente. A última hora el personal de la Telefónica dejó franjas algunas de ellas, pero continúan las dificultades.—Cifra.

TOLEDO

TOLEDO, 25.—Después de cuatro meses de sequía, solamente interrumpida por algunos chubascos sin importancia, ha llovido desde esta madrugada intervalos, pero con fuerza, en casi toda la provincia. El Tajo está recuperando su caudal ordinario de invierno y la presión continúa baja por lo que se espera sigan las lluvias. Se han recogido unos 15 litros por metro cuadrado.—Cifra.

BURGOS

BURGOS, 25.—Al mediodía comenzó a llover, generalizándose el aguacero a media tarde. Por la noche continuaba lloviendo.—Cifra.

CASTELLON

CASTELLON DE LA PLANA, 25.—Durante toda la noche, ha llovido torrencialmente y ha proseguido hasta después del mediodía. El pantano de María Cristina se ha desbordado y el río Mijares trae un enorme caudal.—Cifra.

ESTO DE HOY

OTRA VEZ LA DULCE FRANCIA

(Viene de la página primera)

sola ciudad a los alemanes --la de Arras-- necesitó lanzar al combate una división de rojos españoles, únicos soldados de que disponía el Ejército francés, porque de sus naturales tropas mejor es no hablar. Y esto va dicho sin ponernos a recordar que los primeros tanques que entraron en París a la hora de la liberación llevaban nombres españoles e iban tripulados por soldados que no quisieron aprender el francés y que como Paco el Madrileño fueron capaces de apoderarse de una ciudad totalmente francesa y publicar el siguiente bando: "Queda prohibido hablar el francés en toda la región de mi mando".

¿Puede decirnos el portavoz del gobierno francés en qué tienda de flores están encargando los ramitos de bienvenida para las tropas de Stalin? ¿Es acaso en la misma que suministra el verde laurel para los cheques del Plan Marshall? Uno no se explica cómo estos vecinos tan siempre creyendo que cada republicano y tan pacifista, andan siempre creyendo que cada uno de ellos se llama Napoleón Bonaparte.

Rafael GARCIA SERRANO

Sanciones de la Alcaldía

Han sido sancionados por la misma doña Eugenia Rodríguez Ufano de El Perdigon, con la multa de 5 pesetas por arrojar cáscaras de naranja en la vía pública y la esposa de don Lucio Astudillo vecina de esta capital, con 5 pesetas por tener colchones en el balcón que da a la vía pública.

Espectáculos

MARE NOSTRUM

EN EL CINE BARRUECO

La acción de la novela de Blasco Ibañez ha sido ambientada en la pasada guerra, sin duda porque se creyó que contribuiría al mayor éxito de la película actualizar el argumento de la novela.

La cinta, con una laudable ambición de superación, interesa del principio al fin y tiene momentos de gran emoción y de indiscutible belleza. Pero hemos de reconocer que no se ha acertado en todo y que la película pudo ser incomparablemente mejor. Hay fallos lamentables en la ambientación, en la solución de algunas secuencias importantes y algunos en la interpretación.

La cámara ha sido movida con gran conocimiento de lo que debe ser el cine y los exteriores, recogidos directamente en Nápoles, Pompeya y Pestum, son de una belleza extraordinaria. Las escenas finales con el hundimiento del "Mare Nostrum" y el naufragio de sus tripulantes presentan un dramatismo hondo y un bien logrado realismo.

María Félix, la bellísima estrella hispanoamericana, no está a la altura que su bien merecida fama hizo esperar de su talento artístico; lo cual no quiere decir que su interpretación sea mala sino solamente que pudo ser mejor. Fernando Rey, Guillermo Marín, José Nieto y Juan Espantaleón ejecutan la labor a que nos tienen acostumbrados, con los mismos gestos, expresión y ademanes de siempre, como si su arte fuera eminentemente estático y no pudieran hacer nada nuevo.

GAMAZO

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Ningún artículo usado podrá venderse según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 10 por 100 del señalado en la tasa.

- | | |
|--|--|
| Ventas | Mangas. Piezas de Abajo. (373) |
| VENDO casa carretera Hiniesta 47, con corral y llave en mano. Razon en la misma. (342). | VENDO local para gallinero con huerto y corral. Informes: José Herrero. Fresno de la Ribera. (277) |
| VENDESE un coche berlina para uno o dos caballos con sus atalajes. Informes en esta Administración. (349) | SE VENDE casa en San Andrés 2, esquina Balbraz. llave en mano. Razon: en esta Administración. (378) |
| VICUETAS hierro, doble T, perfil 10, longitud 7 y 13 m., procedentes de derribo, se venden. Informar, el señor Martínez Fernández Valderas. (León). (367). | SE VENDE casa en San Andrés 2, esquina Balbraz. llave en mano. Razon: en esta Administración. (378) |
| VENDO 600 arrobas paja legumbres. José | NUEVA EXPLOTACION: carbón muy graso, venderse este por camiones por carecer en absoluto de vagones ferrocarril. Dispónese guías circulación. Informes: Gestoría Alén, Benavente. (384) |

Comerciantes, industriales!!

Confíad vuestra PUBLICIDAD GRANCA A

FOTOGRAFADO

IMPERIO

Avenida de José Antonio, 7 TELEFONO 15-70

